

## В следственном управлении объявлены результаты конкурса детских рисунков



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Омской области состоялся первый этап Всероссийского конкурса детского рисунка "Нам завещано Петром...", посвященного 350-летию со дня рождения основателя отечественных органов предварительного расследования Петра I.

В конкурсе, проводимом Следственным комитетом Российской Федерации, принимали участие воспитанники подшефных следственному управлению детских специализированных учреждений Омской области в трех возрастных группах. Победителями в младшей возрастной группе стали воспитанники омского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Гармония», а также Петропавловского детского дома. В старшей возрастной группе победу одержали учащиеся Казачьей кадетской школы-интерната среднего общего образования имени маршала Советского Союза Д.Т. Язова. Победителям вручены

---

дипломы и призы. Лучшие работы направлены в Следственный комитет Российской Федерации для участия во втором этапе конкурса.

07 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1738295>